
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Хиљаде ходочасника учествовале у Јерусалиму
у поворци носећи листове палме и гранчице
маслине 

На дан 24. априла 2021. године, на дан Лазареве суботе, главне прославе за православне
вернике у Светој земљи одржане су у Витанији, арапском селу источно од Јерусалима, где се и
данас налази гробница Св. праведног Лазара Четвородневног и грчки манастир посвећен њему. 

Празнично богослужење у манастиру предводио је Теофил III, патријарх Светог града
Јерусалима и све Палестине. Његовом Блаженству саслуживали су јерарси Јерусалимске
Православне Цркве: архиепископ Константин Аристарх, генерални секретар Јерусалимске
Патријаршије, митрополит капитолијадски Исихије и еленопољски Јоаким, као и свештеници
братства Светог гроба. На служби се молио и Евангелос Велиорас, Генерални конзул Грчке у
Јерусалиму. На крају Свете литургије настављен је свечани ход до гробнице Св. Лазара. 

У име Руске Духовне Мисије у Јерусалиму, са благословом њеног поглавара, архимандрита
Александра (Елисова), у служби је учествовао јеромонах Афанасије (Букин), благајник РДМ-а. 



Свету литургију у Тројичином сабору у Јерусалиму служили су јеромонах Дометијан (Маркарјан),
заменик руководиоца Руске Духовне Мисије у Јерусалиму и ђакон Илија Драчук, клирик Мисије. 

Истог дана игуман Никон (Головко), секретар Мисије, служио је Свету литургију у Јерихону, у
подворју РДМ-а посвећеном Св. ап. Захеју, где се спремају да на дан Светли понедељак обележе
храмовну славу. 

На крају Свеноћног бденија, 24. априла увече, на празник Уласка Господњег у Јерусалим,
православно свештенство Свете Земље и верници из вишенационалних дијаспора Светог града
окупили су се у манастиру Св. Марте и Марије у Витанији, где је јерусалимски Патријарх Теофил
III у главној цркви манастира освештао листове палми и гранчице маслине, које су у рукама држали
бројни ходочасници. Затим је предводио традиционалну литију, која сваке године представља
један од најзначајнијих догађаја црквене године у Јерусалиму. Идући по улицама Јерусалима, од
Маслинске горе до Гетсиманије и Кедронске долине, литија се зауставила у цркви Св. прав. Ане
код Лављих врата Старог града. 

Поред јерусалимског Патријарха Теофила и хиљаде православног стада Свете земље, у
празничној поворци учествовали су и архимандрит Александар (Елисов), руководилац Руске
Духовне Мисије у Јерусалиму, свештенство Мисије и игуманија Катарина (Чернишева), игуманија
Горњенског женског манастира са сестринством. 
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